

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# МЕТАЛЛУРГ

№ 20

Издание парткома, завода  
металлургов и заводоуправления  
Высус мских металлургических заводов

17  
марта 1935 г

## Металлурги требуют суровой меры наказания шайки хулиганов-бандитов

Вчера по всем цехам металлургических заводов, прошли сменные летучие собрания, обсудившие инсусное преступление шайки хулиганов бандитов, во главе с сыном бывшего торговца ЛЕОНОВА Б. М и хулиганом АГИШЕВА А. И., убивших сына иностранного специалиста, члена ВП(б) ВОЛНИН ВЕГЕРА и избивших на члена горсовета-коммуниста тов. САМСОНОВА. Рабочие, глубоко возмущенные вылазкой контрреволюционной группы хулиганов, требуют от пролетарского суда применения и главариам шайки, высшей меры социальной защиты РАСТРЕЛА. Ниже мы приводим текст, принятых на собраниях резолюций.

1. Решительнее повести борьбу против врагов диктатуры пролетариата
2. До конца добить оставшихся контрреволюционных, кулацких и хулиганских оскотков в нашей стране
3. Больше проявить пролетарскую бдительность против врагов диктатуры пролетариата.
4. Организовать из лучших ударников, братьев помощи рабоче-крестьянской милиции в борьбе против огоголых врагов, хулиганов, воров, жуликов.
5. Требуем перед пролетарским судом и убийце Агешева и главе этой бандитской шайки Леозову высшей меры социальной защиты-РАСТРЕЛА, а также и ко всем участникам этой шайки бандитов самого сурового наказания.
6. Мы требуем перед пролетарским судом и вышестоящими районными и краевыми организациями изъять всех хулиганов, воров, жуликов из Выксунского района, с тем, чтобы окончательно очиститься от этой контрреволюционной ссоры.
7. Мы заверем районные организации, что на вынад этой контрреволюционной группы, усилим еще больше бдительность, приложим больше сил и энергии на выполнение плана и еще теснее сплотимся вокруг коммунистической партии.

## Создадим условия для работы отца и мужа

В феврале текущего года я нам на квартиру пришла братица, членская заявкою металлургов и заводским советом изобретатель в лице тов. Большакова в Буньва. Нашей семье оказала Большая материальная помощь. Мы благодарны тому, что завод ком и заводской совет изобретателей, чутко подошел к изучению бытовых условий нашей жизни.  
Мы заверем завод, что приложим все усилия в создании лучших условий мужу и нашему отцу Алексею Степановичу Соколову, для работы на производстве машинного развального трава нового марта. Мы ему поможем хорошо наладить работу по внед-

рению рабочих предложений, так как он является цеховым организатором и член изобретателей и чтобы он вилею не менее 10 предложений в 1935 году.

Евгений уже вилею предложение о новом способе выпечки хлеба и обязался еще вилею ряд предложений и организовать и чейку иным изобретателей при черновской школе. Мы дети Соколова берем на себя обязательно хорошо учиться, выполнять все задания школы и помогать ототакшам.

Прасковья СОКОЛОВА.  
ДЕТИ: Евгений—12 лет, Николай—11 лет, Владимир—9 и Зинаида—5 лет.

## ПАРИЖСКАЯ КОММУНА

Парижская коммуна была первой в истории попыткой осуществления пролетарской диктатуры. Парижская коммуна просуществовала только 72 дня. Она заменила постоянную армию всеобщим вооружением народа, отделила церковь от государства, передала рабочим артелям предприятия, покнутые бежавшей буржуазией, и др. Но наряду с этим Коммуна допустила ряд ошибок, учтенных нашей партией в Октябре. Она не произвела экспроприации экспроприаторов, не захватила банков, проявила великодушие к своим врагам, вместо их не последовало подавления.

Отсутствие единой сплоченной партии пролетариата, отсутствие связи Парижской коммуны с остальной Францией, особенно с деревней, слабая организация вооруженной защиты Коммуны—все это привело к гибели Коммуны. 28 мая Коммуна была потоплена буржуазией в крови коммунаров.

За попытку захватить власть в свои руки парижские рабочие заплатили более чем 30 тысячьюми убитых и раненных, 40 тысячьюми арестованных и сосланных. Главный урок Парижской коммуны, по словам Маркса, заключается в том, что рабочий класс в пролетарской революции должен сломать буржуазную государственную машину.

## Изобретения

в жизнь  
не проводятся  
Шести изобретений рабочих нового марта, с начала 34 года находятся в папках у администрации. За проведение в жизнь в 34 г. два предложения тов. Казака и Соколова, еще не вознаграждены. Это, конечно, значительно понижает инициативу изобретателей.

СОКОЛОВ.



## Крупные хищения на заводах Выксы

На выксунских металлургических заводах раскрыты группы жуликов и аферистов, занимавшихся хищением металла, подкуплением взяток, присвоением денег и другими злоупотреблениями.

Во главе шайки стоял, бывший коммерческий директор завода Фигуровский. Его ближайшими помощниками были: бывший начальник отдела сбыта Алешин и бывший работник этого же отдела Ветров.

Пользуясь своим служебным положением, эта группа преступников опускала без нарядов наиболее дефицитную продукцию завода (несколько тысяч тонн металла) представителям различных организаций и частным лицам, получая от них крупные взятки деньгами, товарами и путевками на курорт.

На протяжении ряда лет на выксунской заводской железной дороге оперировала также шайка жуликов, состоявшая из начальника станции Солдатов, касира Хохлова, начальника коммерческой части и транспортного отдела завода Баринаева и заместителя начальника эксплуатации Боканова. Эти лица занимались хищениями билетов и продаж их пассажирам. Деньги же присваивали себе. Не удовлетворяясь одним этим злоупотреблением, преступники составляли еще фиктивные акты, подделывали денежные документы, по которым также незаконно получали деньги. Пока установлено, что этой шайкой присвоено 18 тысяч рублей.

Следствие по этим делам закончено. В ближайшее время в Выксе состоится суд. (Из "Горьковской коммуны").

## Нраны без сигналов

На шхтарном дворе нового мартена, на краях поднимающихся мульд нет сигналов. Машинистам при подъеме материала в мульдах наверх приходится кричать или свистать, чтобы рабочие, работающие внизу разошлись по сторонам.

И. КОСТИН.

## Новый рекорд доменщиков

Деятого марта доимы советского Союза, дали рекордную выработку — 34613 тонн чугуна, 101,8 пр. плавла. По стали план также перевыполнен. Дано 33200 тонн стали, или 102,4 проц. плана.

## Авария в листопрокатном

В листопрокатном, в ночь с 12 на 13 марта, в смене мастера Ювина произошла авария на стане № 2. Дело разбиралась конфликтная комиссия 14 марта. Установлено, что виновниками — старший вальцовщик Ворожеников и машинист Узов.

Дело обстоит так. На задней стороне платформы, лежал лист, а на ее редную подали болванку. Ворожеников подавал сигнал к прокатке, а Узов опустил платформу и лист вместе с болванкой пошел в вальз Узов, видел это, быстро поднял платформу и болванка заехала между вальсом и платформой. Лист убрал, снова дается сигнал, покатать платформу. Узов опустил и при прокатке отбояло на разрыв платформы. Стан отстоя 6 час. Постановлено: за виновные отношения, машиниста Узова снять с работы, а в один месяц, а старшему вальцовщику Вороженикову вынести строгий выговор. С-я.

## Крупная авария

В ночь на 15 марта, на старом мартене, в смене мастера Бушуева, произошла крупная авария. На середине ковша переехал столор. Понята приостановить аварию, путем прожигания ковша автогенном, не удалась, и 26 тонн металла ушло в канаву.

по СССР

## Сдавших слабо переводим на низшую работу

В ново мартеновском цехе, рабочие, сдавших гостехэкзамен слабо или неудовлетворительно переводят на нижеоплачиваемую работу, с обсуждением этого вопроса на собрании рабочих.

Бригадир слесарей М. Нифедов сдал гостехэкзамен слабо. После обсуждения рабочими, администрация освободила Нифедова от обязанности бригадира и заменила Лучиным слесарем Б. Мир поном. Суховым и Лопатенко, обещались 28 марта вторично гостехэкзамен сдать на хорошо.

## После наших выступлений

В № 18 за 11 марта, газета "Металлург" поместила письмо сталевара Шимова и второго подручного Селева об обчете их в старом сталелитейном цехе.

Начальник цеха г. Лопата нам сообщает, что обчета рабочих нет. Разница в зарплате получалась потому, что Шимов в январе работал 23 смены, одна смена оплачена сверхурочно и кроме того в заработок вошла премия.

Такое же положение и у Сердова. В январе он работал первым подручным. Расчет зарплаты производится по выполнению программы не всем цехом, а только печью № 4.

Отв. редактор — И. Самойлов

## Не забудьте подписаться на газету „МЕТАЛЛУРГ“

НА МАРТ-МЕСЯЦ. Подписка принимается каждым профсоюзным комитетом цеха. Члены не остаются без газеты, подписки с подпиской. За 3 номера в месяц, ты получишь 10 номеров газеты "Металлург". Не только читай, но и пиши в свою заводскую газету. Устраняй недочеты, ты помогаешь выполнять промфинплан завода.

РЕДАКЦИЯ.

Уполномоченный крайлата 3226 тит. „В.Р.“